戦争をさせない全国署名2015年版に

ご協力お願いします
　安倍政権は昨年末の総選挙での「勝利」を受けて、「集団的自衛権」行使容認などが「国民の支持を受けた」と捻じ曲げ、憲法違反の閣議決定に基づく日米ガイドライン改定や戦争関連法案提出、沖縄辺野古への基地建設、歴史認識の改ざん、貧困と格差の拡大、原発再稼働、そして憲法改悪へと突き進み、「戦後レジームからの脱却」を掲げつつ、「戦争する国」づくりに向け、大きく踏み出すことが予測されます。
　昨年、みなさんにお願いしてきた署名は合計253万9920筆（追加提出分含む）を集めることができました。安倍政権の憲法破壊を阻止するために、新しい「戦争をさせない全国署名」を呼びかけます。皆様のご協力をよろしくお願い申し上げます。

第１次署名締め切り：5月31日

署名用紙に記載の「送り先住所」にお送りください。

＜署名についてのご注意＞
・新規の署名です。昨年中に署名にご協力いただいた方も、署名することができます。
・日本にお住まいの方であれば、年齢・国籍を問わず署名できます。
・海外在住の外国籍の方については、制度上、首相あてのみ有効となりますので、お手数ですが英語版署名用紙をお使いください。
・署名は原則的に自筆でお願いします。ただし、自筆で書けない事情があり、ご本人の承諾があれば、代筆も可能です。

・署名用紙はコピーしていただいてかまいません。

・署名用紙はウェブサイト http://anti-war.info/shomei からダウンロードできます。

・事務局にご連絡をいただければ、署名に必要な資材（署名用紙、チラシなど）は必要枚数お送りします。

・「取り扱い団体」欄は、必要な方以外は空欄のままでかまいません。

・お送りいただく際は署名済み用紙そのものを、封書でお送りください。コピーをとったものや、FAXでの送付は無効です。

・いただいた署名は、提出する以外の目的では、使用いたしません。

・そのほか、ご不明な点がありましたら、事務局までお問い合わせください。

＜お問い合わせ先＞

戦争をさせない1000人委員会　事務局
101-0063　東京都千代田区神田淡路町1-15　塚崎ビル3階

http://anti-war.info mail:info@anti-war.info　tel:03-3526-2920 fax:03-3526-2921

