戦争をさせない全国署名に

ご協力お願いします
　安倍政権は、昨年12月、多くの人々の大きな反対の声をねじ伏せ、憲法の三原則である「国民主権」や「基本的人権」を侵害する「特定秘密保護法」を強行採決・成立させました。さらに、今度はもうひとつの原則「平和主義」を規定した憲法９条を空文化する「解釈改憲による集団的自衛権行使容認」「国家安全保障基本法強行」へと踏み込もうとしています。このままでは、日本は、「地球の裏側」まで、場所を問わず戦争に参加できる国となります。

　この間、多くの人々からの反対の声があがっています。しかし安倍政権は今なお、「解釈改憲」と閣議決定による「集団的自衛権行使」容認の強行をすすめようとしています。この動きに断固反対する世論醸成に向け、安倍首相に対する「戦争をさせない全国署名」運動をすすめます。皆様のご協力をよろしくお願い申し上げます。

第２次署名締め切り：9月30日

署名用紙に記載の「送り先住所」にお送りください。

＜署名についてのご注意＞

・この署名は日本にお住まいの方であれば、年齢・国籍を問わず署名できます。

・署名は原則的に自筆でお願いします。ただし、自筆で書けない事情があり、ご本人の承諾があれば、代筆も可能です。

・署名用紙はコピーしていただいてかまいません。

・署名用紙はウェブサイト http://anti-war.info/shomei からダウンロードできます。

・事務局にご連絡をいただければ、署名に必要な資材（署名用紙、チラシなど）は必要枚数お送りします。

・「取り扱い団体」欄は、必要な方以外は空欄のままでかまいません。

・お送りいただく際は署名済み用紙そのものを、封書でお送りください。コピーをとったものや、FAXでの送付は無効です。

・いただいた署名は、政府へ提出する以外の目的では、使用いたしません。

・そのほか、ご不明な点がありましたら、事務局までお問い合わせください。

＜お問い合わせ先＞

戦争をさせない1000人委員会　事務局
101-0063　東京都千代田区神田淡路町1-15　塚崎ビル3階

http://anti-war.info mail:info@anti-war.info　tel:03-3526-2920 fax:03-3526-2921

